







Защити себя сам

Фактики

Высококопые «отцы» клонированной овечки Долли высказались об опасности создания человеческого клона.

А эксперименты по клонированию продолжаются. В штате Джорджия появился теленок, которого ученые клонировали... из замороженного говяжьего орокока.

Очередное полу-получило Пол Маккартни. За кулисами с а ми концертного зала Мэдисон-сквер-гарден творчеством певица-гитариста нью-йоркские полицейские наградили его титулом почетного детектива города.

Испанские ученые пугают лабораторных крыс. Делают они это не шутки ради, а исключительно на благо человечества.

Таганка празднует юбилей. Спектакль Юрия Любимова «Мастер и Маргарита» показан тысячный раз за 25 лет.

Ситуация в Штатах сейчас такова, что американцы перенастраивают взгляды на многие вещи. Например, на изображение собственной истории в книгах.

Вчера в «Сатириконе» состоялась премьера спектакля «Мышеловка» по детективу Агаты Кристи.

Подготовил Антон КАПТЕЛОВ

Айкидо — достаточно молодое искусство, создателем которого стал Уэсиба Мориэй (1883 — 1969), потомок старинного самурайского рода из префектуры Вакаяма.

АЙКИДО

В переводе с японского «ай» означает гармонию. Эта гармония бывает нарушена, когда проявляется агрессия. Задача айкидо — восстановить гармонию.

Все движения подобны потоку воды: мягкой, податливой, но одновременно разрушающей твердые камни.

Настоящий мастер видит сознание противника и предупреждает все его действия. Техника отрабатывается во время многочисленных тренировок.

Как и в каждом из боевых искусств, в айкидо есть свои легенды.



Вот одна из них.

Однажды, после многолетних трудов и тренировок, Сенсей был брошен вызов морским офицером, учителем фехтования.

Он постиг в своем озарении, что настоящее Будо приводит в равновесие созидание и покровительство. На этом основано айкидо.

В айкидо есть и своя философия, и психология, и физика. Айкидо очень сильно развивает не только физические способности, но и духовные качества.

Денис ВЛАДИМИРОВ. На фото: демонстрация техники (дошу айкидо Кисемару Уэсиба)

В Светлую седмицу

В ПЕСТРЫХ ПИСАНКАХ — ВСЯ РАДОСТЬ ЖИЗНИ

ЕКАТЕРИНБУРГ. На Пасху устроил подарок верующим свердловский областной краеведческий музей — всю Светлую седмицу и до 15 мая здесь открыта удивительная выставка яиц-писанок и старинных пасхальных открыток.

Пестрые писанки олицетворяют собой всю радость жизни, их в экспозиции не один десяток, все изготовлены ученицами московской мастерицы Зинаиды Иваницкой.

Смотрите



КОМИКС «Человек-паук». Скромный студент превращается в крутого супермена, после того как его кусает радиоактивный паук.

Без посредников

Журналистка газеты «На смену!» снимет комнату у хозяйки недалеко от центра, т. р. 56-30-54 с 13 до 21.00, спросить Марию Осеневу.

КОНКУРС КРОССВОРДСТОВ. ОБЩИЙ СЧЕТ

Table with 2 columns: Score and Name. 72 балла — Н. Симбирцева, О. Кириллова; 71 — В. Тыщенко, А. Красикова; 68 — И. Федотов, Б. Подкорытов, Н. Валиуллина; 66 — С. Усманов; 64 — П. Рожков; 58 — Г. Харчевникова; 42 — А. Беляцкий; 40 — Ф. Джигангирова.

Двух браконьеров ранил егерь во время незаконного лова рыбы сетью на водоеме близ поселка Малышева. 1 мая 30-летний егерь на общественных началах из общества охотников и рыболовов обнаружил двух рыбаков на резиновой лодке, которые сетью тащили рыбу.

Тройное убийство совершено в поселке Решеты близ Первоуральска. 4 мая в 3 часа 45 минут в доме № 9 на улице Октябрьской в поселке Решеты начался пожар.

2 мая в Нижнем Тагиле недалеко от поселка Старатель, где расположен полигон Нижнетагильского института испытания металлов, на улице Крымской, 10 найдена граната к орудию СГП-9.

12 МАЯ В 18.30 — играет Народная артистка России Наталия ПАНКОВА. Фейерверк фортепианной музыки Шопена, Шуберта, Малера, Сен-Санса и Пуччини.

11—14 МАЯ — ЛИНИЯ АВЕТА ТЕРТЕРЯНА. Международный фестиваль народной музыки. Творения армянского гения и мировые премьеры в его честь.

Advertisement for Bifidur (Биофрут) yogurt. Features an image of a yogurt container and text describing its benefits for health and digestion.

Table with exchange rates for various currencies. Columns include currency name and rate. Includes USD, EUR, GBP, KZT, and others.

Приоритетные курсы обмена наличной валюты в банках Екатеринбурга 6.05.2002 на 15 часов: USD (доллар США) — 30.96 (Банк Газ-Инвест) — 31.30 (Банк Северная Казна).